

Собянин: число пассажиров общественного транспорта выросло на 3 %

24.10.2014

Общественный транспорт Москвы становится популярнее, по сравнению с предыдущим годом число пассажиров выросло на 3%. Об этом в ходе совещания по оперативным вопросам рассказал журналистам мэр Москвы Сергей Собянин.

Глава города также поздравил работников общественного городского транспорта с профессиональным праздником. «26 октября отмечается день работников общественного городского транспорта. Число пассажиров, пользующихся общественным транспортом, с каждым годом увеличивается», - отметил Сергей Собянин.

В нынешнем году количество перевезенных в Москве пассажиров, оплачивающих свой проезд, составило 2,4 млн. человек, что на 73 млн. пассажиров больше чем за аналогичный период прошлого года. Кроме того, было перевезено 910 млн. пассажиров льготных категорий.

«В 2014 году число пассажиров выросло на 3%. Это не случайно. Мы несколько лет сдерживали тарифы на общественный транспорт и базовые ставки за последние годы уменьшились на 20%», - заявил градоначальник.

В нынешнем году на обновление подвижного состава были выделены значительные средства - в рамках ребрендинга общественного транспорта все автобусы, троллейбусы и трамваи будут перекрашены в соответствующие цвета. Кроме того, за 9 месяцев текущего года закуплено 176 вагонов метро, 150 автобусов, 15 трамваев, а также 16 электропоездов (ОАО "Центральная ППК").

Адрес страницы: <http://ostankino.mos.ru/presscenter/news/detail/1368103.html>

[Управа района Останкино](#)